

## 不再是「風聞」而是「親見」

八十年代初，救世軍香港軍區的年青人，靈性如被烈火燃燒，都火熱地追求。每個人都在愛裏互相以禱告和神的話語彼此建立。

當時，每年的青年退修營參與的人數過百，在聚會中，無數的年青人為自己的靈命，多番切切的流淚到主前認罪、悔改，更將生命的主權呈獻在神的手中，讓祂親自重造自己的生命。

記得在某年的營會，某一個聚會，講員提醒及勸勉我們，基督徒要像真實的軍人，常常作好準備，雖然不常有戰爭，但裝備、操練對軍人是不可缺少的。若疏於操練，一旦敵人進攻，就不能抵擋了。試問一個連武器也不懂操作的軍人又怎能保家衛國呢？這次聚會神讓我明白祂對我的心意，就是要趁年青有機會的時候在知識、信心、靈性上好好預備自己，到神的呼召臨到時就能為祂……。

從那時起，週間每晚放工後便跑到夜校進修。因我在小學畢業後便到製衣廠當車衣女工，真感到在事奉上力不從心。在夜校由小學五年級讀起，每次想放棄時，父神便藉不同的人 and 事來提醒我在營內對祂的承諾，這樣便完成中五課程。感謝神，在祂真是沒有難成的事。

畢業後，委身的心志沒有淡忘，只是信心和膽量不足，所以選擇了作「背後的女人」，默默地支持外子在教會的事奉，從中沾上少許光彩，由團友仔升格為「導師夫人」，亦分享他在事奉所得的苦與樂、喜與憂。

想不到事隔多年，神並沒有放棄使用我這小信的人，祂曾多次呼喚我的名字，我卻如那個年青的財主憂憂愁愁的拒絕回應。最後神以出埃及記 4 章 11-12 節對我這「素日不是能言的人」說：「誰造人的口呢？誰使人口啞、耳聾、目明、眼瞎呢？豈不是我耶和華嗎？現在去吧！我必賜你口才，指教你所當說的話。」神要我這個「原是不配」的人，在與祂的關係上，不再是「風聞」而是「親見」了。願榮耀歸主！

曹譚玉珍上尉  
(任命於 2005 年)